

### ESTADO DE SÃO PAULO

# PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE CAMPINA DO MONTE ALEGRE CNPJ 67.360.404/0001-67

### Minuta de Manifestação de Interesse

### MANIFESTAÇÃO DE INTERESSE

#### Processo nº 021/2025

Objeto: Contratação de Empresa Especializada em Fotografias, Vídeos e Edições de Atos Oficiais

Fundamento Legal: Artigo 75, § 3°, da Lei nº 14.133/2021

A Prefeitura Municipal de Campinas do Monte Alegre, em cumprimento ao disposto no artigo 75, § 3°, da Lei nº 14.133/2021, torna público o presente Termo de Manifestação de Interesse, com o objetivo de possibilitar que outros potenciais interessados apresentem suas cotações de preços para a contratação de empresa especializada em serviços de fotografias, vídeos e edições de atos oficiais, conforme as especificações e requisitos técnicos detalhados no Termo de Referência.

#### 1. OBJETO

A presente contratação tem por objetivo a seleção da proposta mais vantajosa para a administração pública, visando a prestação de serviços de fotografias, vídeos e edições de atos oficiais para todas as secretarias do Município de Campina do Monte Alegre, pelo período de 12 meses.

## 2. ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

Os serviços a serem contratados compreendem:

- Fotografia: Cobertura fotográfica dos principais eventos e atividades de todas as secretarias municipais, incluindo solenidades, inaugurações, eventos culturais, esportivos e sociais, reuniões, visitas e demais atividades relevantes. As fotografias deverão ser entregues em formato digital, com alta resolução e qualidade, adequadas para impressão e divulgação em diversos canais.
- Vídeo: Produção de vídeos com duração de 2 a 5 minutos, cobrindo os eventos mais relevantes e as ações de destaque de cada secretaria. Os vídeos deverão ser produzidos com qualidade profissional, incluindo captação de imagens, edição, inserção de legendas, vinhetas e trilha sonora, quando necessário. Os vídeos deverão ser entregues em formato digital, com alta resolução e qualidade, adequados para divulgação em diversos canais.



# ESTADO DE SÃO PAULO PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE CAMPINA DO MONTE ALEGRE CNPJ 67.360.404/0001-67

Edição: Edição e finalização de todo o material fotográfico e videográfico produzido, incluindo tratamento de imagem, inserção de legendas, vinhetas e trilha sonora, quando necessário. A empresa deverá garantir a qualidade e a padronização do material editado, de acordo com as normas e os critérios estabelecidos pela Chefia de Gabinete.

### 3. TERMO DE REFERÊNCIA

As especificações detalhadas dos serviços, os requisitos técnicos, o escopo dos trabalhos, os critérios de seleção e demais informações relevantes para a contratação estão disponíveis no Termo de Referência, que poderá ser consultado e obtido pelos interessados no site oficial da Prefeitura Municipal de Campina do Monte Alegre ou mediante solicitação formal ao Setor de Licitações.

### 4. APRESENTAÇÃO DAS COTAÇÕES DE PREÇOS

Os interessados em apresentar suas cotações de preços deverão encaminhá-las, em envelope fechado e identificado, para o Setor de Licitações da Prefeitura Municipal de Campina do Monte Alegre, no seguinte endereço: Rua Prudente Alves nº 156, até as 17:00 horas do dia 07/02/2025, juntamente com os documentos comprobatórios de sua habilitação jurídica, conforme estabelecido no Termo de Referência, ou encaminhar pelo seguinte endereço de e-mail: licitacoes@campinadomontealegre.sp.gov.br

## 5. PRAZO PARA MANIFESTAÇÃO DE INTERESSE

O prazo para a apresentação das cotações de preços é de 3 (três) dias úteis, contados a partir da data de publicação desta Manifestação de Interesse no site oficial da Prefeitura Municipal de Campina de Monte Alegre/SP.

### 6. INFORMAÇÕES ADICIONAIS

- A presente Manifestação de Interesse não gera qualquer obrigação para a Administração Municipal de contratar a empresa que apresentar a menor cotação de preços, sendo facultado à Administração, com base no princípio da economicidade e da melhor proposta para o interesse público, selecionar a proposta mais vantajosa, observado o disposto no artigo 75, § 3°, da Lei nº 14.133/2021.
- Os interessados poderão obter informações adicionais sobre a presente Manifestação de Interesse e o Termo de Referência no Setor de Licitações da Prefeitura Municipal de Campina do Monte Alegre, pelo telefone (15) 3256-1212 ou pelo e-mail licitações@campinadomontealegre.sp.gov.br



# ESTADO DE SÃO PAULO PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE CAMPINA DO MONTE ALEGRE CNPJ 67.360.404/0001-67

Campina do Monte Alegre, 04 de Fevereiro de 2025.

ALESSANDRA DA CRUZ TEOTÔNIO

Técnica em Licitações

Setor de Licitações